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згадати, що будь-яка форма гри, що робиться дитиною, є свого роду діагности-
чним інструментом для батьків. За типом бажаних ігор, поведінці дитини під 
час гри, її сприйняттю і реакції на розвиток подій батьки можуть зробити ви-
сновки про психологічний і фізичний розвиток дитини і зробити певні дії для 
корекції даних станів. 

Вплив гри на розвиток дітей досі є предметом вивчення багатьох психо-
логів. З розвитком сучасного світу, сучасних технологій в житті дитини відбу-
вається мимовільна заміна ігри в традиційному розумінні комп'ютерною грою. 

Гра - невід'ємний елемент розвитку та виховання дитини. Правильний 
підбір ігор сприяє формуванню характеру, психо-емоційному розвитку дитини. 
Гра, яку моделює дитиною, є підготовчим етапом до дорослого життя, випро-
буванням різних сценаріїв і визначенням власних уподобань. 

Переглянувши існуючі розвиваючі ігри, було виявлено, що конкретних 
аналогів програмному продукту, що розробляється не існує. Існуючі ігри в ос-
новному дуже вузько направлені, тобто направлені тільки на розвиток чи на-
вчання однієї навички, або просто невеликі розважально-навчальні ігри. 

Граючи у створені ігри дитина може не тільки весело провести свій час, 
а й розвити свої навички. Тому що щоб пройти від першого рівня до останнього 
їй потрібно буде задіяти різні частини свого мозку, як ліву, так і праву півкулю.  
 
 

ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ. ПРОБЛЕМИ СТВОРЕННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ. 
Марчук М.Р., студентка, ОНАХТ, Одеса. 

 
Багато років триває дискусія: чи можуть машини мислити? Багато різних 

думок. Задаючи питання "чи можлива штучна розумна істота?" звернемося до 
ідеї англійського вченого А. Тюрінга, в 1936 році, задовго до появи першої 
ЕОМ, запропонував помістити випробувану машину і людину в різних кімна-
тах, і щоб людина задавав їй питання . Якщо за отриманими відповідями зада-
ючий  питання не зуміє відрізнити кому належить відповідь, людині або маши-
ні, значить він має справу з "розумною машиною". Людський розум не існує 
поза особистістю, історично і соціально обумовленою. А машина навіть найдо-
сконаліша, як відомо, особистістю не є, і отже, мислити по - людськи не може. 
Справедливо зауважив професор Стенфордського університету (США) Джон 
Маккарті, "машина має інтелект , якщо вона здатна робити такі речі, що якщо б 
їх робила людина, то ми б мали підстави вважати її розумною". Інтелект (від 
лат. intellektus - розуміння, розум, розум) - в широкому сенсі, вся пізнавальна 
діяльність людини, у більш вузькому - мислення, а також здатність раціональ-
ного пізнання, на відміну від таких, наприклад, душевних здібностей, як почут-
тя, воля, інтуїція, уява тощо. У зв'язку з успіхами в розвитку нових напрямів 
наукової думки - кібернетики, теорії систем, теорії інформації, намітилася тен-
денція розуміти інтелект як інтегральну двомовну систему.  У цьому випадку 
інтелект постає як пізнавальна діяльність будь-яких складних систем, здатних 
до навчання, цілеспрямованої переробки інформації та саморегулювання.  
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Ейфорія, пов'язана з першими практичними успіхами в галузі ШІ, пройш-
ла досить швидко, тому що перейти від дослідження експериментальних ком-
п'ютерних моделей до розв'язування прикладних задач реального світу вияви-
лося набагато складніше, ніж передбачалося. Труднощі такого переходу звер-
нули увагу фахівці всього світу, і після детального аналізу з'ясувалося, що 
практично всі проблеми пов'язані з нестачею ресурсів двох типів: комп'ютерних 
(обчислювальної потужності, ємності оперативної і зовнішньої пам'яті) і люд-
ських (наукомістка розробка інтелектуального програмного забезпечення вима-
гає залучення провідних фахівців з різних галузей знання і організації довго-
строкових дослідницьких проектів). 

Якщо в 60-х роках широко обговорювалося питання "чи може комп'ютер 
мислити", то тепер питання ставиться інакше: "чи добре людина розуміє, як во-
на мислить, щоб передати цю функцію комп'ютеру"? В силу цього, роботи в 
області штучного інтелекту тісно пов'язані з дослідженнями за відповідними 
розділами психології, фізіології, лінгвістики. 

Ключовим фактором, який визначає сьогодні розвиток ШІ-технологій, 
вважається темп зростання обчислювальної потужності комп'ютерів, так як 
принципи роботи людської психіки залишається неясним (на доступному для 
моделювання рівнів деталізації). Тому тематика ШІ-конференцій виглядає до-
сить стандартно і за складом майже не змінюється вже досить давно. Але зрос-
тання продуктивності сучасних комп'ютерів у поєднанні з підвищенням якості 
алгоритмів періодично робить можливим застосування різних наукових методів 
на практиці. Так сталося з інтелектуальними іграшками, так відбувається з до-
машніми роботами. 

Створення штучно інтелекту таїть в собі безліч проблем. На шляху ство-
рення ШІ це й обмеженість ресурсів, недостатні знання в цій галузі, проблема 
взагалі можливості реалізації, і багато інших технічних проблем. Після ство-
рення ШІ, порівнянного з людиною виникає ряд проблем. По-перше, втрата ін-
тересу людини до творчої праці у разі його заміни, а потім і повна деградація 
людини. Можлива й інша проблема: при повному достатку ресурсів суспільство 
втратить свою структуру і людина втратить свою сутність, перестане розвива-
тися протягом свого життя. По-друге, це можливість помилки ШІ або збої в йо-
го роботі, в областях, помилки на яких можуть бути фатальними для всього 
людства. Це, наприклад, оборона країн або енергетика. У будь-якому випадку 
вирішальне слово має бути за людиною в прийнятті рішень, наприклад, на по-
чаток війни, або ліквідації збою на електростанції. Адже будь-яка людина може 
вийти з-під контролю, а отже і ШІ за її подобою теж. 
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У сучасних реаліях сфери продажів, реклама займає велике місце, причо-

му як фізична реклама (брошури, банери тощо), так і інтернет-реклама. І для 
великих, і для малих компаній реклама – важливий елемент процвітання, без 
реклами не буде покупців. Будь-яка фірма, що хоче привернути до своїх товарів 
увагу, використовує всі можливі варіанти,  наприклад, створить або замовить 
інтернет-ресурс, за допомогою якого буде рекламувати та продавати товари. 

Темою даної роботи є «Розробка інформаційного Інтернет – порталу для 
продажу спортивних то». 

Метою роботи є розробка ресурсу, який дозволить інформувати потен-
ційних клієнтів компанії, які хочуть купити спортивні товари.  

Як вже було сказано, реклама – двигун процвітання, тобто елемент, що 
збільшує продажи товарів і послуг на ринку. Це також ефективний засіб вдос-
коналення економічних та технологічних показників, розвитку інтернет-
ресурсів. Велика кількість людей користується Інтернетом і своєю простотою 
та привабливим зовнішнім виглядом інтернет-реклама набрала велику аудито-
рію, що дозволяє підвищувати рівні продажів великих та малих фірм. 

Наявність мережі Інтернет у будь-якому куточку світу робить розробку 
інтернет-ресурсів обґрунтованою. Тобто, за допомогою мережі, продавці будь 
яких послуг або товарів можуть зручно та швидко проінформувати своїх клієн-
тів, а також потенційну аудиторію покупців. Для створення Інтернет-ресурсу 
потрібна мала сума коштів, що піде на оренду хостингу та доменного імені, а 
також, якщо потрібна розробка сайту стороннім фахівцем, то за послуги розро-


